



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Хочу выразить большую благодарность
благотворительному фонду
«Будь чудом»

за неравнодушие и неоднократную помощь
в деле строительства храма.

Желаю Вам благополучия, процветания и
преуспевания во всех добрых начинаниях!
Мы верим, что Ваша помощь не остается
у Бога незамеченной, и Он посетит
Вас своей милостью.

*Да сохранит Господь Вас и Ваших
близких на многая и благая лета.*



Настоятель храма Державной
иконы Божией Матери в с. Батырево



иерей Александр Синяков